

На братских могилах не ставят крестов

Эта братская могила находится в Солнечногорском районе в деревне Селищево. Никакой подробной информации об этой братской могиле я не нашла. Лишь эти 7 строк на фото: в ней похоронены воины 331 с. д. Известны только три фамилии, имена остальных неизвестны... За этими словами судьбы людей, семей, Родины.



Когда мы летом ездим на дачу, мы с мамой ходим к этой братской могиле. Раньше памятник был на краю деревни. Сейчас построены новые дома и памятник уже не на окраине. 9 мая приезжают люди, возлагают венки, бывает салют. Кругом кипит жизнь - строятся дома, рождаются дети, светит солнце, в, общем, жизнь продолжается. И только когда приходишь к братской могиле, не важно к могиле в деревне Селищево, в Москве или в деревне под Курском, или Смоленском, кажется, что жизнь останавливается и к горлу подступают слезы... ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ И ВЕЧНАЯ СЛАВА!

В такой же братской могиле похоронен мой прадедушка Киселев Василий Михайлович, пропавший без вести в первые дни Великой Отечественной войны. И кто-то ухаживает за этой могилой, приносит цветы, плачет...

Уходят ветераны, их осталось на начало 2020 года около 60000 человек, состарились мои бабушки и дедушки, взрослеем мы, и скоро нам уже выходить во взрослую жизнь. Но до тех пор, пока есть братские могилы и равнодушные люди, которые хранят память - ПАМЯТЬ о самой страшной войне, о 27 миллионах погибших, об их мужестве и достоинстве, до тех пор их подвиг не будет забыт, и до тех пор мы будем существовать как благодарные потомки.

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВСЕМ ПОГИБШИМ И НЫНЕ ЖИВУЩИМ ВЕТЕРАНАМ!

Витер Анастасия